

# 前三季度 GDP 同比增长 6.9%

## 我国国民经济运行总体平稳,呈现稳中有进稳中向好态势

国家统计局 19 日发布数据,经初步核算,前三季度我国国内生产总值(GDP)487774 亿元,按可比价格计算,同比增长 6.9%。

分季度看,一、二、三季度我国经济同比增速分别为 7%、7%和 6.9%。从环比看,三季度 GDP 增长 1.8%。

“经济运行总体平稳,呈现稳中有进、稳中向好的发展态势。”国务院新闻办新闻发言人胡凯红在此间的发布会上说。

分产业看,第一产业增加值 39195 亿元,同比增长 3.8%;第二产业增加值 197799 亿元,增长 6.0%;第三产业增加值 250779 亿元,增长 8.4%。

农业生产形势较好。全国夏粮总产量 14107 万吨,比上年增加 447 万吨,增长 3.3%;早稻总产量 3369 万吨,比上年减产 32 万吨,下降 0.9%;秋粮有望再获丰收。前三季度,猪牛羊禽肉产量 5896 万吨,同比下降 1.3%。

工业生产缓中趋稳。前三季度,全国规模以上工业增加值按可比价格计算同比增长 6.2%,增速比上年回落 0.1 个百分点。9 月当月规模以上工业增加值同比增长 5.7%,环比增长 0.38%。1 月至 8 月,全国规模以上工业企业实现利润 37663 亿元,下降 1.9%。

前三季度,固定资产投资(不含农户)394531 亿元,同比名义增长 10.3%(扣除价格因素实际增长 12.0%),增速比上年回落 1.1 个百分点。同期,社会消费品零售总额 216080 亿元,同比名义增长 10.5%,增速比上年加快 0.1 个百分点。

前三季度,第三产业增加值占 GDP 比重为 51.4%,比上年同期提高 2.3 个百分点,高于第二产业 10.8 个百分点。前三季度,最终消费支出对 GDP 增长的贡献率为 58.4%,比上年同期提高 9.3 个百分点。同期单位 GDP 能耗同比下降 5.7%。

(据新华网)



老年 T 台秀  
最美夕阳红

10 月 19 日,浙江省杭州市西溪街道举办名为“老年 T 台秀最美夕阳红”的活动,这些平均年龄 60 岁以上的老年人踏着音乐的节奏,身着时尚的服装,在 T 台上展示美丽的“夕阳红”,迎接一个多彩的重阳节。

新华社记者 徐显 摄

## 空军发布 2016 年“招飞”信息

# 面向两类学生招收飞行学员

10 月 18 日,空军向社会发布了 2016 年招收飞行学员和青少年航空学校学员信息,透露军民融合培育新型飞行人才新模式。

空军向社会发布的招收飞行学员信息透露,2016 年面向两类学生招收选拔飞行学员:一是普通高中应届、往届毕业生,男性,年龄不小于 17 周岁、不超过 20 周岁(1996 年 8 月 31 日至 1999 年 8 月 31 日出生);二是军队院校应届本科毕业生,男性,年龄不超过 24 周岁(1992 年 7 月 1 日以后出生)。

空军发布的招收青少年航空学校学员信息透露,全国 11 个省的 16 所空军青少年航空学校航空实验班,面向本省范围内的应届初中毕业生招生,年龄在 14 周岁-16 周岁,空军招飞机构对报名考生组织考查。实验

班单列招生计划,依据初中学业水平考试成绩、综合素质评价情况和空军招飞机构的考查结果,综合评价,择优录取,保障公平,保证质量。

空军招收的高中生飞行学员入空军航空大学后,采取两种培养模式:一是“四年一贯制”。在空军航空大学全程培养 4 年,主要进行基础教育和初级教练机飞行训练。其间除享受军校学员的待遇外,还享受飞行津贴、空勤伙食、特种装具等待遇。达到培训要求的,获得大学本科学历和学士学位,定为副连职军官,授予空军中尉军衔。二是“3+1”军地联合培养模式。在北京大学、清华大学、北京航空航天大学学习 3 年,在空军航空大学学习 1 年。在地方高校学习期间,享受军队院校飞行学员相关待遇。毕业考核合格的,颁

发空军航空大学和地方高校同时具印的大学本科毕业证书,并按规定分别授予相应学士学位。

空军青少年航空学校航空实验班,在完成国家规定课程学习的基础上,开展航空特色教育活动,主要由空军组织实施,内容包括国防教育、军事体育、航空知识、飞行训练等。航空实验班学生实行单独编班,模拟营连管理模式,统一着装,在校食宿。对航空实验班学生,空军发放伙食费、被装和生活津贴。

空军新闻发言人申进科上校表示,人民空军成立 66 年来,已成长为由多兵种、多机种构成的现代化战略性军种,成为捍卫国家空天安全的重要力量,欢迎有志青少年选择飞行、励志蓝天、报效国家。

(据新华网)



## 因祸得福

### 遇刺候选人赢得德国科隆市长选举

据德国媒体 18 日报道,独立候选人亨丽埃特·雷克在当天举行的科隆市长选举中获胜,将成为科隆历史上首位女市长。雷克在 17 日的一场竞选活动中遇刺并身受重伤,媒体说袭击者反对雷克的难民政策并发布排外言论。

作为科隆市负责社会、移民和环境事务的政府官员,雷克最近安排开放了一些中小学体育馆用于难民安置。难民政策也成为此次科隆市长选举的焦点。

(据新华网)

## 斩首成功

### 美宣布在空袭中击毙“呼罗珊”组织头目

美国国防部 18 日宣布,“基地”组织分支“呼罗珊”组织头目萨纳菲·纳斯尔已在以美国为首的联军空袭中身亡。

五角大楼在一份声明中说,纳斯尔于 15 日在叙利亚西北部一次联军空袭中被击毙。声明没有透露空袭具体地点和细节。

声明说,纳斯尔身亡前是“呼罗珊”最高级别领导人,也是过去 4 个月中该组织被打死的第五名高级头目。这次空袭使“呼罗珊”试图对美国及其盟友发动袭击的计划“遭到严重打击”。

(据新华网)

## 一举两得

### 美女穿上比基尼边游泳边净化海水

美国加州大学河滨分校的科学家,最近开发出一种突破性的超级材料,可循环再用,且能够排斥水分,同时可以安全地吸收和储存水中毒素和污染物。

此外,科学家更成功用这种材料制作 3D 打印比基尼,让泳客在海中畅泳的同时,为清洁海洋尽一份力。(据中新网)